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Kynutb kBapTupy 3a 8 500 000 pybiei Ha 3akameHCKui MKp, 20

HoBocunbupckasa obnactb, Fopoackon okpyr Hosocnmbupck, HoBocnbupck, 3akameHcknin Mkp, 20

() Bepésosas pola

8 500 000 P %]
207 317P3a M’

41.00 m° 11.00 ™ 3139

Obuwas KyxHs 3Tax

Kopn obbekTa: 1811255. YHKansHoe npeanoxeHne B OKTS6pbCKOM paioHe HoBoCMBUpCKa — NpoaaéTcs NpoCcTopHasa v yioTHas 0AHOKOMHaTHas
KBapTMpa B MUKpopanoHe 3akameHckuin! KsapTupa MeeT yaobHY0 NNaHUPOBKY, MPOCTOPHYIO KYXHIO-FOCTUHYIO U MONHOLLEHHYIO OTAE/bHYI0
CnanbHyto KoMHaTy. Obwas naowaab coctaBnseT 40,9 kBaApaTHbIX METPOB, M3 KOTOPLIX 18 KBaApaTHLIX METPOB NPUXOANTCA Ha CManbHIo, 1 19
KBaZpaTHbIX METPOB — Ha KYXHIO-FOCTUHYI0. B KBapTUpe BbINONHEH AN3aNHEPCKUIA PEMOHT, YTO NO3BOJIT BaM Cpa3y 3ace/MTbCs U HaCNaXXaaTbCA
YIOTOM CBOero aoma. KBapTupa y>xe yKOMMJeKToBaHa HOBOM Mebesibio 1 TeEXHUKOM (BCe, 4TO Ha POTO OCTaeTcs B KBapTupe). oM NMeET CBOIO
3aKPbITYIO TEPPUTOPUIO C MPEKPACHBLIM 03e/1EHEHNEM, ABYMS AETCKUMU MIOLLAAKaMM U BMECTUTENbHON NAapKOBKOW. Tak e ABOP OCHaLLeH
BMaeoHabnoageHneM, YTO AeNaeT ero MakcumasibHo 6e3onacHbIM. MecTopacnosio)XXeHne 4oMa 04eHb yOobHoe (HaxoanTCsa B CTOPOHE OT 0XKMBJIEHHOM
yNnLbl) BOKPYF TULIMHA U MOKOW, NPV 3TOM PSAOM B LLIAroBON AOCTYMHOCTM UMEETCA BCA Heobxoammas NHGPACTPYKTypa: NMPOAYKTOBbLIE MarasuHbl,
TOProBO-pa3BieKaTeNbHbIN LeHTp «Cnbupcknin Monnx», napk KynbTypbl U 0TAbIXa bepe3oBas polia». XopoLwas TpaHCNoOpTHasa pa3Ba3ka. KeapTupa
6e3 obpemeHeHnIn, YNCTasa Npoaaka. Bce JOKYMeHTbI rOTOBbI K caenke! He ynyCcTuTe WaHC CTaTb BNafe/blLeM 3TON 3aMevaTelbHOM KBapTupbl!
Mo3BOHMTE HaM MpPsAMO cenyac, 4Tobbl y3HaThb ...
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[IpomaBel: AHacTacus BacuibeBHa

Tenedon: +79609486889
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 IATax 3

dTaxkel Bcero 9 Mnowanb KyxHu 11.00 kB. M
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